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Descripción generada automáticamente]CARTA DE PRESENTACIÓN DEL LIBRO

Lugar, día/mes/año

Sr. Director Editor en Jefe Ediciones GESICAP:
Una vez leída y analizadas las normativas para la publicación de obras científicas de la editorial, consideramos que es la apropiada para la difusión de la obra que se adjunta a continuación, por lo que le solicito que se someta a evaluación por parte del comité editorial para su posible publicación. 
Título del libro/folleto/fascículo: 
Cuyo autor/es es/son: 
Con número de ORCID: 
El autor/es certifica/n que esta obra es original y no ha sido publicada ni total, ni parcialmente en otra editorial, como tampoco se encuentra en proceso de publicación en ninguna editorial. 
El/los autor/es se hace/n responsable/s del contenido de esta obra y de haber contribuido a la concepción, diseño y realización de esta, así como en la aprobación de la versión que finalmente remite a Ediciones GESICAP. 
El/los autor/es se compromete/n a realizar las correcciones que se solicitaron por el consejo editorial en los tiempos establecidos en la normativa. 
El/los autor/es, declaran que no existen conflictos de intereses entre los autores. 
El/los autor/es asume/n la responsabilidad de obtener los permisos para reproducir parcialmente materiales - texto, tablas, imágenes o figuras- de otras publicaciones y en todos los casos citar su procedencia correctamente. 
Los derechos de autor los conserva en todo momento el/los autor/es de la obra, mientras que los derechos de difusión y explotación de esta los asume la editorial. 
Para que así conste firman: 

Nota: Este documento se podrá firmar mediante firma digital por todos los autores, o si lo desean la podrán firmar todos los autores a mano, escaneando luego el documento, se puede agregar los espacios de firma según el número de autores. 
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